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Po prvi put su se ove sezone na 
kvantašu u Beogradu pojavili zelje i mladi 
beli luk. Ponuda sezonskog povrća bila je 
dobra a ponuda vansezonskog povrća iz 
uvoza bila je slabija. Zabeležen je pad 
cena spanaća, zelene salate, patlidžana, 
blitve i kelja pupčara. Za razliku od njih 
skuplji su bili paprika, karfiol, praziluk. Sol-
idna ponuda jabuke, vrlo slaba ponuda 
kruške i dobra ponuda južnog voća karak-
teristika su poslednje sedmice februara. 
Skuplji su u odnosu na prethodni period bili 
banana, mandarina i pojedine sorte jabu-
ke. 

Ponuda voća na zelenoj pijaci Skadar-
lija u Beogradu bila je slična prošlonedel-
jnoj. Poskupljenje je jedino zabeleženo kod 
jagode, dok je pad cene kod limuna. Niska 
jutarnja temperatura uslovila je skromniju 
ponudu i potražnju povrća na pijačnim 
tezgama. Niže cene zabeležene su kod 
karfiola i belog luka, dok su skuplji bili kelj 
pupčar, paprika ostala i šilja i praziluk.. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu evi-
dentiran je rast cene limuna, cvekle i pap-
rike šilje u odnosu na prethodnu nedelju. 

Za razliku od njih jeftiniji su bili celer, 
praziluk, rotkvica, spanać, šargarepa i 
zelena salata. Cene ostalih proizvoda su na 
nivou prošlonedeljnih. 

Ponuda sezonskog voća i povrća bila 
je slaba na zelenoj pijaci u Čačku  zbog iz-
razito niskih temperatura. Na tezgama se 
pojavio mladi kupus po dominantnoj ceni 
od 250 din/kg, dok je dominantna cena 
paprike i karfiola iz uvoza dostigla iznos od 
350 din/kg. Za zebuku je, u zavisnosti od 
kvaliteta i sorte, trebalo izdvojiti od 50 do 
80 din/kg. 

Reporter STIPS iz Novog Sada je 
protekle sedice na kvantašu u ovom gradu 
evidentirao rast cene limuna i krastavca 
salatara, dok su cene ostalih proizvoda mi-
rovale. 

Niški kvantaš  je protekle sedmice 
karakterisao pad cena, jabuka zlatni 
delišes, Greni Smit, Jonagold, krastavca 
salatara, belog krompira, kupusa i tikvice. 
Skuplji su u odnosu na prethodni period bili 
banana, jaduka crveni delišes, kivi, kruška 
ostala, mandarina, zelena salata, paprka 
ostala i paradajz. 

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

 Uprkos povoljnijim vremenskim uslo-
vima u odnosu na januar ponuda voća i 
povrća nije bila mnogo bolja, kako na 
kvantaškim, tako i zelenim pijacama u 
Srbiji ukjučenih u STIPS. Prednjačila je 
ponuda južnog voća, domaće jabuke, 
crnog luka, krompira, kupusa, cvekle, 
praziluka, šargarepe, zeleni, zelene sala-
te, spanaća dok je slabija bila ponuda 
kruške. lešnika, oraha, sušenog voća, pa-
prike, krastavca, tikvice i patlidžana iz 
uvoza. Sporadična je bila ponuda grožđa, 
jagode, mladog kupusa, dunje, špargle, 
dinje i lubenice. 
 Nije bilo promene u ponudi jabuke u 
odnosu na prethodni mesec na štandovi-
ma kvantaških pijaca i tezgama zelenih 
pijaca u Srbiji. Veleprodajna cena kretala 
se najčešće 40 do 60 din/kg, dok je u ma-
loprodaji iznos u zavisnosti od sortimenta 
i krupnoće ploda varirao od 80 do 100 
din/kg. 
 Nastavljlen je trend slabe ponude do-
maće kruške, a i kvalitet proizvoda, pa je 
dominirala ponuda kruške iz uvoza. Vele-
prodajna cena iznosila je 150 din/kg. U 
maloprodaji je dominirao iznos 200 din/
kg. 
 Dobra ponuda mandarine a kvalitet 
proizvoda bio je na zavidnom nivou. Na 
kvantašima je najčešća prodajna cena bila 
kao i tokom  januara 120 din/kg, a na ze-
lenim pijacama je dominirao iznos od 150 
din/kg. 
 Kao tokom januara i u februaru je 
ponuda pomorandže bila dosta dobra. U 
veleprodaji se mogla nabaviti po domi-
nantnoj ceni od 100 din/kg, dok je na ze-
lenim pijacama iznos varirao od 100 do 
150 din/kg. 
 Na većini prodajnih mesta je ponuda 
šargarepe bila dosta dobra, a dominantna 

veleprodajna cena iznosila je 45 din/kg, 
dok je u maloprodaji najčešće iznosila 70 
din/kg, što ukazuje na blagi pad cene u 
odnosu na januar. 
 Obzirom da je februar ponuda kupu-
sa bila je dosta dobra. Na kvantašima se 
mogao najčešće pazariti po ceni od 60 do 
70 din/kg, dok je na zelenim pijacama ce-
na varirala od 70 do 100 din/kg.  
 Dominantna cena krompira varirala 
je od 50 do 60 din/kg na kvantašima, dok 
se na zelenim pijacama mogao najčešće 
pazariti po ceni od 70 do 80 din/kg. 
 Ponuda spanać proizvedenog u zat-
vorenom prostoru bila je solidna proteklog 
meseca. Prodajna cena varirala je od 100 
do 300 din/kg u zavisnosti od mesta pro-
daje, obima ponude i da li je očišćen ili 
neočišćen. 
 Nastavljen je trend slabije ponude 
krastavca salatara, što se odrazilo na rast  
cena u odnosu na prethodni mesec.  
 Slaba je, takođe, bila i ponuda tikvice 
na pijačnim tezgama. To je uticalo na rast 
cene ove povrtarske kulture, pa se na 
kvantašima mogla pazariti po dominant-
noj ceni od  200 do 280 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama dominirao iznos od 200 
do 300 din/kg. 
 Tokom februara je kao i tokom 
januara zabeležena vrlo slaba ponuda pa-
radajza. U veleprodaji je cena najčešće 
varirala od 130 do 230 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama iznos varirao od 200 do 
300 din/kg. 
 Dosta slaba bila je ponuda i sorti-
ment paprike, kako na kvantašima, tako i 
na zelenim pijacama. Cena je u zavisnosti 
od sorte, porekla i načina uzgoja varirala 
na kvantašima od 150 do 230 din/kg i na 
zelenim pijacama od 200 do 300 din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 21. - 27.02.2022. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,54 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 14.– 20.02.2022. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za februar 2022. godine 
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